
24年度  学校評価（保護者アンケート） そう思う 
どちらかといえばそう思う 
どちらかといえばそう思わない 
そう思わない 

1  学校は、校訓・教育目標（グランドデザイン）をわかりやすく伝えている。 

2  学校・教職員は、保護者や生徒の願いに応える努力をしている。 

3  学校は、地域とのかかわりを密にし、地域に開かれた信頼される学校づくりに努めている。 

4  学校・教職員は、家庭への連絡を積極的に行い、意思疎通を図っている。 

5  学校・教職員は、お子さんのことについての相談に適切に応じている。 

6  お子さんは、学校へ行くのが楽しいと言っている。 （楽しい様子だ） 

7  お子さんは、クラスが楽しく、友だち関係も良好のようだ。 

8  お子さんは、体育大会、文化発表会等の学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。 

9  生徒たちは、部活動に進んで参加し、楽しく意欲的に取り組んでいる。 

12  お子さんは授業に集中し、目標をもって学習しているようだ。 

11  授業はわかりやすく，生徒に必要な学力がついてきている。 

10  生徒たちは、自治的活動（生徒会活動・話し合い活動）に積極的に参加している。 

20  教員は、生徒の行動をよく見て、素早く対応し、適切に指導している。 

19  生徒たちは、交通ルール等の社会のきまりを守っている。 

18  生徒たちはよく挨拶し、適切な言葉遣いができている。  

17  日頃の生徒指導によって、生徒たちの様子（身なり・行動・学校生活等）によい変化が現れてきている。 

16  お子さんは、家庭学習の習慣が身に付けている。 

15  学校は、将来の進路や職業について考えさせる適切な指導を行っている。 

14  教員は、生徒に自分の生き方をよく考えさせ，豊かな心を持った生徒を育てようとしている。 

13  教員は、学習における子どもの能力や努力を適切に評価している。 

24  学校からの手紙や文書は、きちんと手元（家庭）へ届いている。 

25  学校は、保護者が授業を参観する機会をよく設けている。 

26  地震や台風などの災害が起こった場合の対応について、生徒や保護者に十分知らされている。 

27  学校は家庭や地域に向けて，学校の考えや学習内容、行事、生徒の様子等を通信・たよりやホームページなどによって適切に知らせている。 

28  保護者の立場として、学校のPTA活動や教育活動に積極的に協力している。 

23  学校は、安全に気を配り、施設設備及び校舎内外の環境整備を十分に行っている。 

22  学校は清潔で掃除が行き届いており，学習や生活がしやすい環境になっている。 

21  教員は、生徒をよく理解しようとしている。(生徒の声に耳を傾けている） 

回収率 85.8% 
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・回収率85.8％･･･今年度も高い回
収率でした。保護者の皆さんの学校

に対する関心と期待の高さを感じま

した。 
 

・設問は、昨年度と同じ質問項目に

なっています。昨年度の「肯定的な

回答」の数値を  で表しています。 
 

・昨年度の数値から上昇した項目に

は   を、5ポイント以上上がった
項目には    がマークしてありま

す。 

★ 昨年度に比べて、各設問「そう思

う」と回答された保護者の方が多く

なっています。 

★ 昨年度同様、保護者の皆さんか
ら見ても、子どもたちの学校生活は
概ね良好であることがわかります。し
かし、学校生活・友人関係に心配や
不安がある生徒の存在を見過ごすこ
となく、生徒からのサインを早期に
キャッチし、機を逃さず対応していき
たいと考えます。 
 
★ 昨年度、様々な取り組みが評価
され、各項目の数値が大きく上昇しま
した。今年度の結果は、各項目で小
さなアップダウンは見られますが、全
体としてはやや上昇、ほぼ昨年と同
様な数字になりました。しかし、これ
は満足できる数字ではありません。
特に学習面では、「わかる授業」「学
力の定着」を常に意識し、今後も日々
の授業を工夫しながら、取り組んでい
きます。 

 

○ 生活面で、「よい変化が現れてき
ている」(17)と感じられている保護者
の皆さんがさらに増えてきています。
マナーアップの指導に力を入れてき
ましたが、全体的には、まだまだ改善
すべき点はあります。多くの生徒は、
落ち着いた生活が送れています。今
後は、校内・校外を問わず、旭中生で
あることに誇りを持ち、素直な気持ち
で生活できる生徒、時と場とまわりの
人を大切にできる生徒を育てていき
たいと考えます。 
○ 生徒指導の要となる「生徒理解」
についても数値(21)が上昇していま
すが、今後も「生徒の声に耳を傾け
る」ことを大切に、個々の生徒に関わ
りとつながりを持ち、寄り添う姿勢を
継続していきます。 

・「そう思う」「おおむねそう思う」の肯

定的な回答の割合が80％を超えた設

問に★を、50％に満たない設問に△

をつけてあります。 

・今回の結果をしっかり受け止め、次年度
の学校づくりに生かしていきます。こうした
アンケートにおいて、保護者の皆さんが迷
わず回答できるよう、学校や生徒の様子
をさらにしっかり伝えていくことも課題と考
えます。 ご協力、ありがとうございました。25年度も旭中学校の教育活動へのご支援をお願いいたします。 


